ZP.271.2.2022.KA Smigiel, 26.04.2022 .

Wykonawcy ubiegajacy
si¢ 0 udzielenie zamowienia

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje zadania
pn. ,, Dostawa i montaz elementow placow zabaw, sitowni zewnetrznych oraz elementow
muzycznych na terenie Gminy Smigiel”.

llekro¢ w pismie bedzie uzyte stowo ,,ustawa’ dotyczy¢ ono bedzie ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zaméwiern publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.).

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 w zwigzku z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiajacy
przekazuje tres¢ zapytan, ktore wptynety do ww. postepowania w dniu 26.04.2022 r., wraz
z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci konstrukcje przy urzadzeniach zabawowych z drewna klejonego,
impregnowanego cisnieniowo, o przekroju 9x9 cm?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza konstrukcji przy urzadzeniach zabawowych z drewna klejonego
impregnowanego cisnieniowo 0 przekroju 9x9 cm.

Pytanie nr 2
Czy zamawiajacy dopusci podesty wykonane ze sklejki antyposlizgowe;j?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza podestow wykonanych ze sklejki antyposlizgowej?

Pytanie nr 3
Czy w zakresie postgpowania jest takze wykonanie nawierzchni bezpiecznej pod urzadzeniami,
przy ktorych wysoko$¢ swobodnego upadku przekracza 1,0m? Jezeli tak to jakiej?

Odpowiedz
Zakres postgpowania nie obejmuje wykonania nawierzchni bezpiecznej pod urzadzeniami, przy
ktorych wysokos¢ swobodnego upadku przekracza 1,0 m.



Pytanie nr 4
Czy w zakresie postgpowania jest takze obstuga geodezyjna?

Odpowiedz
Zakres postepowania nie obejmuje obstugi geodezyjne;.

W pozostalym zakresie Specyfikacja Warunkow Zamoéwienia pozostaje niezmieniona.

Powyzsze odpowiedzi oraz zmiany nalezy uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert.
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